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L/TC medium ribbed mat 
  

 

 

 

EUROSHEET® 

 

TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS -  SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

PROPERTIES - EIGENSCHAFTEN 

PROPIEDADES - PROPRIÉTÉ 

NORMS / NORMEN 

NORMAS  

NORMES 

VALUE / WERT 

VALORES / VALEUR 

COLOUR - FARBE - COLOR - COULEUR - 
BLACK - SCHWARZ - NEGRO - 

NOIR 

WEIGHT m2: - GEWICHT m2: 

PESO m2: - POIDS m2: 
 3.2 kg 

SPECIFIC WEIGHT - SPEZIFISCHES GEWICHT 

PESO ESPECÍFICO - POIDS SPÉCIFIQUE 
- 1.5 gr/cm

3
 

HARDNESS - HÄRTE - DUREZA - DURETÉ ASTM D2240 70 Shore A ± 5 

TENSILE STRENGTH - REISSFESTIGKEIT 

CARGA DE ROTURA - CHARGE DE RUPTURE  
ASTM D412 40 Kg/cm

2
 

ELONGATION - DEHNUNH - ALARGAMIENTO - 

ALLONGEMENT 
ASTM D412 250 % 
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USE: SBR rubber mat suitable for indoor use requiring no 

particular physical-mechanical requirements. It is commonly 

used a mat in industrial vehicles, to protect tool trolleys and 

flooring in general.  

SURFACE:  hundred ribbed/I.T. profile or hundred ribbed/jute 

underlay profile. 

AVAILABLE IN COLOURS:  white, grey, red, blue and green.  

MIXES AVAILABLE: all. 

 
ANWENDUNG: die SBR-gummimatte ist am besten für den 

innenbereich geeignet, wo keine speziellen bedürfnisse 

bezüglich der physikalisch-mechanischen eigenschaften 

erforderlich sind. Sie wird meist als eine matte für 

industriefahrzeugen, als schutz der werkzeugwagen und von 

fussböden im allgemeinen, verwendet.  

OBERFLÄCHE: hundert zeilen profil/I.T. oder hundert zeilen/jute 

unterlegt.   

HERSTELLBARE FARBEN:  weiss, grau, rot, blau, grün.  

HERSTELLBARE MISCHUNGEN:  alle.  

 
USO: alfombra de caucho SBR apta para usos internos donde 

no se requieran particulares exigencias físico-mecánicas. 

Utilizada comúnmente come alfombra en los vehículos 

industriales para protección de carretillas apoya utensilios y 

pavimentaciones en general.  

SUPERFICIE:  perfil ciento rayas/I.T. o perfil ciento rayas / yute 

subestante. 

COLORES PRODUCIBLES:  blanco, gris, rojo, azul, verde.  

MEZCLAS PRODUCIBLES: todas. 

 
UTILISATION: tapis en caoutchouc SBR pour usages en intérieur 

sans exigences physiques et mécaniques particulières. Utilisée 

habituellement comme tapis dans les véhicules industriels, pour 

protéger les chariots à outils et les sols en général.  

SURFACE:  profil cent raies / I.T. ou profil cent raies / jute traitée.  

COULEURS POSSIBLES:  blanc, gris, rouge, bleu, vert.  

MÉLANGES POSSIBLES: tous. 

  -20°C / +80°C    -4°F / +176°F 

 

 

 

 

 

       

 

 


